



Перед судом предстанут два жителя города Смоленска, лишившие жизни своего знакомого за 400 рублей

Следственным отделом по городу Смоленску окончено уголовное дело по обвинению 28 – летнего и 30 – летнего местных жителей в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ («Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего»), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ («Разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с причинением тяжкого вреда здоровью»). Следствием установлено, что обвиняемые распивали спиртные напитки в квартире у жительницы Ленинского района. В процессе употребления спиртного один из злоумышленников сообщил, что у одного из гостей – 62 – летнего местного жителя, имеются деньги. С целью хищения денег обвиняемые затащили потерпевшего на кухню, где избили его и обыскали. В результате мужчине были причинены телесные повреждения не совместимые с жизнью и через некоторое время он скончался. Добычей подозреваемых стало около 400 рублей, которые они нашли в обуви потерпевшего. Оставшаяся одна дома, хозяйка квартиры, не оказав мужчине помощи, легла спать. Поздно вечером к женщине пришел ее знакомый, который осмотрев потерпевшего, сообщил, что тот умер, после чего, по просьбе хозяйки квартиры, вынес тело на улицу. Оба подозреваемых были задержаны в установленном законом порядке. Учитывая тяжесть совершенного преступления, а также иные обстоятельства им была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/733761>